

Afdelingsbestyrelses møde

Referat

Til stede:

Mette

Nanna

Oliver

Amalie

Henriette

Stefan

Ikke til stede:

Anders

Dagsorden

1. Hvad er der sket siden sidst?..... 2
2. Julefrokost 2
3. Elevator..... 2
4. Hegn ved fællesplads..... 2

1. Hvad er der sket siden sidst?

- Vi har fået en glas, plast og metal container. Vi er dog ikke helt tilfredse med placeringen, da den optager en parkeringsplads.
 - o Vi hører om det er muligt at sætte den på den anden side af de nedgravede containere
- Oliver har været til repræsentantskabsmøde

2. Julefrokost

Vi holder julefrokost den 2. december. Vi laver en facebookbegivenhed i dag og får inviteret alle i afdelingen.

Der er S.U. den 18. december.

3. Elevator

Elevatoren virker ikke. Vi er ikke klar over om nogen har meldt det til driftscenteret, så derfor gør vi det med det samme.

Derudover er der en lampe der ikke virker inden i den. Den kunne også godt trænge til en rengøring indeni.

4. Hegn ved fællesplads

Vi har fået nogle endelige tegninger af hegnet ud til fællespladsen. Vi er blevet enige om at disse tegninger er fine og at vi gerne vil have hegnet lavet på denne måde. Der er givet svar tilbage til Henrik Steenberg omkring det.